

MESTO PIEŠŤANY

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Piešťany dňa 27. 4. 2023

Názov materiálu: **SPRÁVA O ČINNOSTI MESTSKEJ POLÍCIE MESTA PIEŠŤANY ZA ROK 2022**

Materiál obsahuje: Dôvodová správa
Správa o činnosti Mestskej polície mesta Piešťany za rok 2022

Návrh na uznesenia: Mestské zastupiteľstvo mesta Piešťany po prerokovaní
Správu o činnosti Mestskej polície mesta Piešťany za rok 2022
- berie na vedomie

Stanovisko Mestskej rady mesta Piešťany:

Uznesenie MsR č.

Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní materiálu:
Správu o činnosti Mestskej polície mesta Piešťany za rok 2022
- berie na vedomie

Prítomných : 5
Za : 5

Stanovisko Komisie pre legislatívu a právo:

Komisia po prerokovaní materiálu:
Správu o činnosti Mestskej polície mesta Piešťany za rok 2022
- berie na vedomie

Hlasovanie – za: 4, proti: 0, nehlasovali: 0, neprítomní: 3

Spracovateľ: Bc. Peter Gogol, zástupca náčelníka MsP Piešťany pre veci technické
Mgr. Vladislav Jopek, zástupca náčelníka MsP Piešťany pre hliadkovú činnosť
Mgr. Viera Dominová, referát prevencie kriminality MsP
Marián Práznovský, priestupkový referát MsP
mjr. Mgr. Štefan Plášek, riaditeľ Obvodného oddelenia Policajného zboru Piešťany
Vladimír Pribiš, Security Manager Vlastnej ochrany slovenských liečebných kúpeľov a. s.

Predkladateľ: Bc. Peter Gogol zástupca náčelníka MsP Piešťany pre veci technické
Mgr. Vladislav Jopek, zástupca náčelníka MsP Piešťany pre hliadkovú činnosť

Dátum spracovania materiálu: 8. 3. 2023

Dôvodová správa

Činnosť mestskej polície v Piešťanoch je vykonávaná v zmysle zákona č. 564/1991 Zb. v znení neskorších predpisov o obecnej polícii.

V uplynulom období ukončili pracovný pomer štyria príslušníci mestskej polície. V roku 2022 boli prijatí do pracovného pomeru traja noví zamestnanci. Celkový počet zamestnancov, príslušníkov mestskej polície, ku koncu roka 2022 bol 38. Vo výkone služby v štyroch pracovných zmenách bolo 30 príslušníkov MsP, dvaja príslušníci MsP pracovali v parkovacej službe v dvanásť hodinových denných zmenách. V roku 2022 pracovali v mestskej polícii dvaja zástupcovia náčelníka, zástupca náčelníka pre veci technické a zástupca náčelníka pre hliadkovú činnosť. Náčelník mestskej polície je dlhodobo uvoľnený z dôvodu, že vykonáva verejnú funkcie poslanca v NR SR. V mestskej polícii ďalej pracujú traja príslušníci MsP, jeden na prevencii kriminality a dvaja na priestupkovom referáte. V roku 2022 neboli prijaté žiadne sťažnosti na príslušníkov mestskej polície.

Pri zabezpečovaní verejného poriadku mestská polícia úzko spolupracuje s obvodným oddelením policajného zboru (ďalej OO PZ), okresným dopravným inšpektorátom (ďalej ODI), odborom kriminálnej polície (ďalej OKP), odborom železničnej polície a ďalšími odbormi Policajného zboru SR, štátnej správy a samosprávy. Súčinnosť zabezpečujeme na základe dohôd s jednotlivými bezpečnostnými zložkami. Mestská polícia spolupracuje aj s Vlastnou ochranou slovenských liečebných kúpeľov a.s. (ďalej VOSLK) pri zabezpečovaní verejného poriadku. Výjazdy na kúpeľný ostrov sa vykonávajú len na základe požiadavky. V uplynulom období sme vykonali 111 výjazdov, pri ktorých sme riešili hlavne dopravné priestupky a spolupracovali sme aj pri zabezpečení rôznych kultúrno-spoločenských akcií, ktoré spoluorganizovalo mesto. Pri výkone služby sa pracovníci mestskej polície zúčastňujú na rôznych asistenciách pri deložáciach, exekúciach, pri doručovaní rozhodnutí Okresného súdu (16 prípadov), otváraní bytov (v zmysle ustanovenia zákona 3 prípady, úmrtie, iné), prevádzajú šetrenia ku správam o povesti (187 prípadov), úzko spolupracujú s OKP - pri zabezpečovaní miesta trestnej činnosti, pri vyhodnocovaní zaznamenaných trestných činov prostredníctvom monitorovacieho strediska a v neposlednom rade spolupracujú s mestským úradom (MsÚ) pri kontrolách rozhodnutí MsÚ.

V uplynulom období mestská polícia pokračovala v kontrole mestských objektov s využitím pultu centrálnej ochrany. Systém je napojený na dohliadacie a monitorovacie stredisko mestskej polície. Počas celého roka nebola na chránených objektoch zadržaná žiadna osoba, ktorá by mestský objekt narušila, taktiež nedošlo k poškodeniu chránených objektov. Vyhodnotenie činnosti dohliadacieho a monitorovacieho strediska je v samostatnej časti.

Priestupkový referát objasňuje priestupky zaznamenané hliadkami, vykonáva šetrenia k priestupkom na návrh v zmysle zákona o priestupkoch a spracováva spisy pre ďalšie správne konanie. V rámci tohto referátu zabezpečujeme kontrolu nad dodržiavaním zákonov a všeobecne záväzných nariadení (ďalej VZN) mesta v stavebnej činnosti, odpadovom hospodárstve, čistoty mesta, reklamnej činnosti, odstraňovaní vrakov z miestnych komunikácií a podobne. Vyhodnotenie činnosti je v samostatnej časti.

Počas uplynulého obdobia vydali zástupcovia náčelníka MsP 92 nariadení a pokynov týkajúcich sa výkonu služby. Ďalej bolo vykonaných 115 kontrol zameraných na výkon služby, výstroj a výzbroj zamestnancov, využívanie motorových vozidiel, pokutových blokov, kontrolných bodov, požívania alkoholických nápojov, dodržiavania nástupu do služieb a pod. Zástupcovia náčelníka MsP vykonávali rozdelenie služby v spolupráci s veliteľom zmeny, pri ktorých informovali hliadky o udalostiach, ktoré počas dňa je potrebné zabezpečiť.

Na poradách MsP prebiehali školenia z prijatých ustanovení VZN mesta, ustanovení zákona č. 372/1990 Zb. - priestupkový zákon, zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii a iných

právných predpisov pre potreby práce mestskej polície. V roku 2022 príslušníci mestskej polície absolvovali dvakrát ostré cvičné streľby.

Na samostatnom oddelení prevencie kriminality vykonávala preventistka v rámci projektu „Prevenciou predchádzať represii“ prednášky na školách. V mesiacoch január – jún a september - december 2022 sa realizoval krúžok sebaobrany pod vedením príslušníka OO PZ v Piešťanoch, Martina Miklu. V rámci krúžku sebaobrany sa deti venovali bojovému umeniu Taekwondo, činnosť prebiehala pre deti v krúžku bezplatne, aby sme zapojili do aktívnej športovej činnosti i deti zo sociálne slabých rodín, a tak trávili svoj voľný čas zmysluplne medzi svojimi rovesníkmi s podobnými záujmami. Tým detí chránime pred pôsobením niektorých negatívnych javov v spoločnosti, príp. pred páchaním priestupkov a trestných činov v nevhodných rovesníckych skupinách.

Preventistka MsP v rámci výkonu funkcie predsedkyne Podnikového výboru základných organizácií mestských a obecných polícií SR a zároveň i ako predsedkyňa ZO OZ SLOVES pri Mestskej polícii v Piešťanoch zorganizovala online pracovné stretnutie so zástupcami odborov mestských polícií v SR, kde sa riešili najmä problémy a potreba zmien v zákone o obecnej polícii, i zmien ohľadom sociálneho zabezpečenie obecných a mestských policajtov.

V rámci zabezpečenia a ochrany hudobného pavilónu v mestskom parku bola nainštalovaná 1 kamera ,ktorá je majetkom mesta Piešťany. Následne bola stacionárna kamera napojená na dohliadacie a monitorovacie stredisko MsP Piešťany.

Pomocou softwaru MP Manager je možné priamo v teréne zaznamenať akúkoľvek udalosť a zároveň všetky tieto udalosti vidí riadiaci veliteľ zmeny i vedenie mestskej polície. Pomocou je aj možnosť rôznych on-line aplikácií, vytváranie rôznych zostáv výslednej činnosti, vytvárať rôzne štatistiky, kontrolovať používanie pokutových blokov, prenášať fotografie a miesto pohybu hliadok, sledovať či hliadka vykonala úlohy, ktoré im boli dané a veľmi veľa ďalších možností využitia pri práci mestského policajta. V roku 2022 bola spustená na MP manageri aplikácia s názvom ALPR, ktorá pomocou snímania evidenčných čísiel vozidiel cez mobilný telefón vyhodnocuje zaplatenie poplatku za parkovanie.

V hodnotiacom období zabezpečovala mestská polícia rôzne kultúrno-spoločenské akcie. Medzi najvýznamnejšie bolo zabezpečenie verejného poriadku, počas návštev zo Slovenska i zahraničia, otvorenia letnej kúpeľnej sezóny a pod. Prácu mestskej polície sme publikovali v prvom rade na našej internetovej stránke (www.mp.piestany.sk), v regionálnych novinách (Radnica, PT, AB Piešťany a pod.), regionálnych televíziách, ale aj celoštátnych médiách.

Obsah

- 1. Výkaz štatistických údajov o činnosti mestskej polície v Piešťanoch za obdobie od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 v zmysle zákona 564/1990 Zb. a vyhlášky MV č. 564/1991 Zb.**
- 2. Vyhodnotenie činnosti v hliadkovej službe za rok 2022**
- 3. Správa o činnosti priestupkového referátu MsP**
- 4. Správa monitorovacieho a dohliadacieho strediska**
- 5. Správa o činnosti referátu prevencie kriminality**
- 6. Správa o bezpečnostnej situácii v služobnom obvode Obvodného oddelenia PZ Piešťany za rok 2022**
- 7. Správa o spolupráci medzi MsP Piešťany a Vlastnou ochranou SLK Piešťany, a.s.**

1. Výkaz štatistických údajov o činnosti mestskej polície Piešťany za obdobie od 01. 01. 2022 do 31. 12. 2022

I. Počet príslušníkov mestskej polície

1	Plánovaný počet príslušníkom mestskej polície	44
2	Skutočný počet príslušníkov mestskej polície	38
3	Počet prijatých príslušníkov mestskej polície	3
4	Počet prepustených príslušníkov mestskej polície	4
5	Počet príslušníkov mestskej polície, ktorí boli právoplatne odsúdení za spáchanie úmyselného trestného činu	0
6	Počet príslušníkov mestskej polície, ktorí sú držiteľmi osvedčenia o odbornej spôsobilosti podľa § 25 SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov	36

II. Sťažnosti na príslušníkov mestskej polície

1	Počet opodstatnených sťažností na príslušníkov mestskej polície	0
2	Počet neopodstatnených sťažností na príslušníkov mestskej polície	0

III. Zákroky, donucovacie prostriedky a útoky na príslušníkov obecnej polície

1	Počet vykonaných zákrokov	6545
2	Počet prípadov použitia zbrane	0
2a	z toho neoprávnených	0
3	Počet prípadov použitia varovného výstrelu do vzduchu	0
3a	z toho neoprávnených	0
4	Počet prípadov použitia donucovacích prostriedkov	4437
4a	z toho neoprávnených	0
5	Počet prípadov, v ktorých došlo k zraneniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval	0
6	Počet prípadov, v ktorých došlo k usmrteniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval (do 24 hod.)	0
7	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k zraneniu nezúčastnenej osoby	0
8	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k usmrteniu nezúčastnenej osoby (do 24 hod.)	0
9	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k spôsobeniu škody na majetku	0
9a	z toho so spôsobením škody na majetku mesta	0
10	Počet útokov na príslušníkov mestskej polície (pri plnení alebo v súvislosti s plnením úloh mestskej polície)	0
10a	z toho so zranením príslušníka mestskej polície	0

IV. Činnosť pri plnení úloh mestskej polície

1	Počet osôb, ktorým bola obmedzená osobná sloboda zákrokom príslušníka mestskej polície	0
2	Počet osôb predvedených na útvar mestskej polície	2
3	Počet osôb prevedených na útvary Policajného zboru	0
4	Počet nájdených osôb, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	4
5	Počet nájdených vecí, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	0
6	Počet nájdených motorových vozidiel, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	0

V. Priestupky

		§47	§49	§50	§22	VZN	Ostatné	Spolu
1	Celkový počet zistených priestupkov vlastnou činnosťou	32	3	2	6087	201	58	6383
2	Celkový počet oznámených priestupkov na útvar mestskej polície	3	0	0	29	1	0	33
3	Celkový počet uložených priestupkov	1	0	0	0	1	0	2
4	Celkový počet odložených priestupkov	0	0	0	0	0	0	0
5	Celkový počet odovzdaných priestupkov	0	0	0	4	0	1	5
6	Celkový počet oznámených priestupkov príslušnému orgánu	0	0	0	0	0	0	0
7	Celkový počet priestupkov prejednaných v blokovom konaní	16	0	1	4564	77	44	4702
	Výška finančnej hotovosti (€)	235	0	30	50240	980	635	52130
8	Celkový počet priestupkov prejednaných v blokovom konaní vydaním bloku na pokutu nezaplatenú na mieste	4	0	1	22	2	4	33
	Výška finančnej hotovosti (€)	100	0	30	495	60	90	775
9	Napomenutia	8	3	0	1468	120	9	1608

2. Vyhodnotenie činnosti v hliadkovej službe za rok 2022

Mestská polícia mesta Piešťany je poriadkový útvar, ktorý pôsobí na území mesta Piešťany pri zabezpečovaní mestských vecí verejného poriadku, ochrany životného prostredia v meste a pri plnení ďalších úloh vyplývajúcich zo zákonov, predovšetkým zo zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, a iných všeobecne záväzných predpisov. Hlavnou činnosťou mestskej polície je hliadková služba, v rámci ktorej mestská polícia plní stanovené úlohy a tiež pôsobí preventívne. Príslušníci Mestskej polície mesta Piešťany vykonávajú hliadkovú službu v rovnošate príslušníka mestskej polície pešo, na kolobežkách alebo v motorovom vozidle. Hliadky sú jednočlenné, dvojčlenné alebo viacčlenné, podľa povahy úloh, ktoré hliadka plní, napr. v parkovacej službe býva spravidla jednočlenná hliadka, počas zabezpečovania rôznych opatrení býva v hliadke viac členov. Hliadková služba sa vykonáva nepretržite, spravidla v 12 hodinových zmenách, v danom čase pôsobí na území mesta jedna alebo viac hliadok mestskej polície podľa charakteru úloh, ktoré v danom čase plnia, alebo tiež podľa personálnych možností (ku koncu roku 2022 bolo v hliadkovej službe neobsadených 5 miest, zabezpečenie výkonu hliadkovej služby taktiež komplikuje neprítomnosť príslušníkov mestskej polície z dôvodu práceneschopnosti a pod.). Hliadka počas výkonu služby priebežne zaznamenáva svoju činnosť prostredníctvom služobných mobilných telefónov, prípadne tabletov do počítačového systému MP Manager.

Medzi základné úlohy mestskej polície patrí aj prejednávanie priestupkov. Najčastejšie zisteným priestupkom je priestupok proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, v roku 2022 bolo týchto priestupkov zistených 6104, je to preto, pretože týchto priestupkov je v rámci mesta spáchaných najviac, najmä v súvislosti s parkovaním. Tieto priestupky sú najčastejšie riešené blokovou pokutou alebo napomenutím, ak si podozrivý zo spáchania priestupku nie je vedomý jeho spáchania alebo vec odmieta riešiť v blokovom konaní, vec sa po vykonaní objasňovania priestupkovým referátom mestskej polície odovzdá príslušnému správnomu orgánu, t. j. Okresnému dopravnému inšpektorátu Okresného riaditeľstva Policajného zboru. Správnomu orgánu sa oznamujú aj priestupky, ktoré mestská polícia nie je oprávnená prejednať v blokovom konaní. Mestská polícia v roku 2022 zistila aj iné priestupky, bolo ich celkom 345, tieto priestupky vyplynuli z porušenia všeobecne záväzných nariadení mesta alebo iných všeobecne záväzných predpisov, napr. na úseku ochrany životného prostredia (nelegálne skládky, znečisťovanie mesta, poškodzovanie zelene), na úseku verejného poriadku a občianskeho spolunažívania (nočný klud, drobné výtržnosti, pouličná aktivita, pyrotechnika), podnikania (nedovolený predaj, trhoviská, čas predaja, nepovolený záber verejného priestranstva), ochrany majetku, ochrany zdravia (podávanie alkoholu mladistvým a maloletým, nariadenia úradu verejného zdravotníctva), na úseku chovu psov atď. Aj tieto priestupky sú najčastejšie riešené v blokovom konaní, prípadne napomenutím, riešia sa taktiež oznámením príslušnému správnomu orgánu. Priestupky sú zisťované predovšetkým na základe vlastného zistenia príslušníkov mestskej polície alebo tiež pracovníkov kamerového systému mestskej polície, prípadne sú aj oznamované občanmi. V tabuľke pod textom v tejto časti je porovnanie zistených priestupkov s predchádzajúcimi rokmi. Oznámenia od občanov prijíma mestská polícia telefonicky, písomne aj osobne. V roku 2022 bolo prijatých 1396 oznámení, z nich bolo 1124 telefonicky na linku 159. Oznámenia sú rôzneho charakteru, najčastejšie na rôzne protiprávne konania.

V tabuľke pod textom je uvedený údaj „kontroly“, v roku 2022 ich bolo vykonaných 12228. Sú to kontroly objektov a priestorov v záujme mestskej polície. Tieto kontroly nariaďuje hliadkam vykonať veliteľ zmeny alebo zástupca náčelníka v úlohách. Jedná sa napríklad o objekty v majetku mesta, prípadne o objekty a priestranstvá, kde bolo zisťované alebo

oznamované protiprávne konania. Tieto kontroly sa nariaďujú s cieľom predchádzať alebo zamedziť protiprávnemu konaniu v týchto objektoch alebo priestoroch.

V tabuľke pod textom je uvedený tiež údaj „iné udalosti“, ktorých bolo v roku 2022 3982. V tomto prípade sa jedná o ostatnú činnosť príslušníkov mestskej polície počas hliadkovej služby. Sú to napríklad asistencie štátnym orgánom (polícia, hasiči), rýchlej zdravotnej pomoci, jednotlivým odborom mestského úradu, prípadne Službám mesta Piešťany alebo aj samotným občanom (napr. nechodiaci občan spadne a manželka ho nevie zdvihnúť, tečúca voda v susednom byte a pod.), dohľad na priechodoch pre chodcov pri školách, pátranie po osobách a veciach, oznamovanie zistených nedostatkov (dopravné zariadenia, poškodené cesty a pod.), zisťovanie vrakov atď. V tejto časti sú zahrnuté tiež rôzne preverenia, napr. uhynuté zvieratá, zle zaparkované kolobežky a pod. Mestská polícia taktiež zabezpečuje ochranu mestských objektov prostredníctvom pultu centralizovanej ochrany, ktorý obsluhuje pracovník kamerového systému alebo veliteľ zmeny a hliadka v tejto veci plní úlohu zásahovej jednotky. V roku 2022 bolo 30 takých zásahov, ani v jednom prípade však objekt nebol narušený páchatelom, jednalo sa o neúmyselné spustenia zamestnancami v objektoch, technickými poruchami alebo o samovoľné spustenia.

	2018	2019	2020	2021	2022
UDALOSTI	16 112	14 118	14 304	25041	22659
Kontroly	10 286	8 523	7 367	9178	12228
Iné udalosti	2 200	2 276	3 331	4280	3982
Priestupky	3 626	3 319	3 606	11583	6449
Dopravné Priestupky	3 328	3 180	3 505	9724	6104
Iné/VZN priestupky	298	139	101	1859	345
Bloková pokuta hotovosť	21 795,-	21 235,-	26 880,-	83 935,-	52 130,-
Bloková pokuta šekom	775,-	380,-	2 230,-	5 375,-	775,-
Bloková pokuta spolu	22 570,-	21 615,-	29 110,-	89 310,-	52 905,-

3. Vyhodnotenie činnosti priestupkového oddelenia za rok 2022

Priestupkový referát mestskej polície pozostáva z dvoch príslušníkov, ktorí zabezpečujú objasňovanie priestupkov v zmysle zák. 372/1990 Zb. – priestupkový zákon. Príslušníci referátu na objasňovanie priestupkov vykonávajú svoju činnosť z vlastného zistenia, zo zistení hliadok, postúpených podkladov z iných subjektov a na základe priameho nahlásenia

priestupkov od občanov mesta. Úzko spolupracuje s inými orgánmi verejnej správy, štátnej správy a inými organizáciami.

Ďalšia činnosť referátu: kontrola a oprava záznamov hliadok MsP, šetrenia a dohľadávanie údajov pre MsP, hliadky MsP a iné (údaje o občanovi, kataster, sídla firiem, majitelia vozidiel, majitelia nehnuteľností, informovanie ostatných príslušníkov MsP o zmene niektorých zákonov, VZN, spravovanie údajov MP Manager, preverovanie údajov o priestupcoch cez REGOP.....), spracovanie, kontrola a archivovanie písomností a služobnej dokumentácie, vypracovávanie správy o povesti, registrovanie a zadeľovanie záberov VP, prekopávok, kultúrnych podujatí VPA a v neposlednom rade je to účasť na vzdelávaní, na školení z novelizácií a zjednotení postupov pri riešení priestupkov. Referát ukončil v hodnotiacom období 67 spisov, z toho 23 uložením. V neposlednom rade je to monitorovanie a evidovanie dlhodobo odstavených vozidiel, spojené s ich administratívnym zadokumentovaním. Taktiež vypracovávanie správ o povesti pre súdy, políciu a iné štátne inštitúcie, ktorých bolo za rok 2022 vypracovaných 224.

Tabuľka prehľadu činnosti priestupkového referátu za rok 2022

§	Napom.	Blok. pokuta	Odložené	Uložené	OO PZ	MsÚ	OÚ	Iné	Spolu
§22 zák. 372/90		2/45	3	1	11				17/45
§24 zák. 372/90									
§30 zák. 372/90									
§45 zák. 372/90			1						1
§47 zák. 372/90				1			3	1	5
§48 zák. 372/90	1	9/120		2		1			13/120
§49 zák. 372/90			4	1			4		9
§50 zák. 372/90			3	11		1			15
zákon 219/96						2			2
zákon 282/02		1/20		1		1			3/20
Zákon 84/1990							1		1
ÚVZ								1	1
spolu	1	12/185	11	17	11	5	8	2	67/185

Sumár referát priestupkov rok 2022:

Hlavná náplň:

Založených spisov: 67

Vypočutých občanov ku spisom: 81

Konzultácia s občanmi ohľadom priestupkov: 12

Pokuty rozdelenie:

Doprava: spis 17

BP: 2x za 45 €

Iné pokuty:

VZN: 9x za 120 € spis

Zák 282/2002: 1x za 20 €

Spolu: 10 x za 140 €

Sumár pokút: 12 x za 185 €

Riešené napomenutím a postúpením na riešenie iným orgánom: 27 x

Autá (bez dlhšieho pohybu, vraky) - evidované 36 ks

Odstránené: 17 ks po upozornení, výzve a iné

Prešlo do roku 2021: 19 ks

Všetky autá boli počas ich evidovania a odstavenia niekoľko krát monitorované (fyzicky kontrolované) kvôli ich pohybu.

Korešpondencia cez Memphis 2022

625 x interné listy, lustrácia vozidiel, odosielanie šetrení, žiadosti, správy atď

Iné

- Úrad verejného zdravotníctva: 1 x
- Zaevidovanie pošty záberov VP, rozkopávok, kultúrnych podujatí do systému MsP: 417
- Správy o povesti: 203 (fyzické šetrenie na mieste bydliska)
- Odpovede, šetrenia pre OOPZ, poisťovne, iné subjekty: 15
- Spolupráca s MsÚ: ŽP 7x (došetrenie podnetov občanov)
- Zabezpečovanie akcií + ukážky: 11x (areál KK BODONA, dvor MsP, Kúpele)
- Záznamy neriešené spisovo: 61 ks (spracovanie a odoslanie záznamov pri zistení poškodenia lavičiek, detských ihrísk, skládok a pod, evidencia BPN)

4. Vyhodnotenie činnosti kamerového systému za rok 2022

Činnosť monitorovacieho a dohliadacieho strediska v uplynulom roku 2022 bola zameraná hlavne na priestupky podľa zák. 372/90 Zb. a to v zmysle § 50 proti majetku (14 zistených prípadov), v zmysle § 47, odst.1/c - budenie verejného pohoršenia (12 zistených prípadov – 19 osôb), v zmysle § 47, odst.1/b - rušenie nočného pokoja (12 zistených prípadov – 27 osôb), v zmysle § 47, odst.1/d - umiestňovanie plagátov na verejných priestranstvách (6 zistených prípadov) a v zmysle § 24 - nepovolený predaj (2 zistené prípady), podľa Zák. č. 63/73 Z. z. o verejných zbierkach a lotériách pracovníci monitorovali 1 prípad. Pri nedodržiavaní VZN mesta Piešťany príslušníci sledovali tieto nerešpektovania VZN:

- VZN č. 02/2015 o dani za užívanie verejného priestranstva (terasy, kiosky, skládky) zaznamenaných 30 prípadov
- VZN č. 01/2016 o odpadoch - zaznamenaných 8 prípadov
- VZN č. 04/2000 - o čistote mesta - zaznamenaných 5 prípadov
- VZN č. 02/2013 o zeleni - zaznamenaných 7 prípadov

Podľa zák. 282/02 Z. z. o podmienkach držania psov boli zaznamenané 2 prípady, podľa zák. 135/61 Zb.- monitorovanie rozkopávok, lešení a nepovolené umiestňovanie reklamných zariadení bolo zaznamenaných 163 prípadov. Podľa zák. 50/1976 Zb. stavebné práce na pozemnej komunikácii, ktoré MsP prináležia podľa priestupkového zákona riešiť bolo zistených 45 prípadov.

Ďalej bola činnosť zameraná na prevenciu a monitorovanie závadových osôb, ktoré páchali priestupky, resp. trestné činy podľa trestného zákona a ich pohyb bol na území mesta monitorovaný KS. Zaznamenaných bolo 43 prípadov sledovania takýchto osôb a v 2 prípadoch sa jednalo o osoby na pátraní, záujmové osoby, zatykač resp. recidivistov.

Monitorovanie KS sa zameralo na ochranu majetku občanov podľa § 50 zák. 372/90 Zb., kde bolo zistených 14 prípadov - drobné krádeže, zaznamenali sme v dvoch prípadoch krádež na osobe podľa § 247 trestného zákona, v štyroch prípadoch krádeže podľa § 212 trestného zákona a v šiestich prípadoch poškodenie majetku mesta.

Okrem hore uvedenej činnosti boli monitorované stanovišťa stojanov na odkladanie bicyklov, pohyb túlavých zvierat, ale aj preventívna kontrola na ochranu občanov pri výbere z bankomatov a monitorovanie osôb v ich tesnej blízkosti. V rámci preventívnej činnosti sme sa zamerali na kontrolu vozidiel na parkoviskách v celom centre mesta, aby sa zamedzilo odcudzeniu, resp. vlámaniu do vozidiel a na monitorovanie objektov, ktoré by mohli byť cieľom vlámania, resp. lúpeže. Táto činnosť prebiehala denne počas celej služby.

V predchádzajúcom období sa činnosť v oblasti dopravných priestupkov, ktoré hliadky MsP vyslané monitorovacím strediskom riešili podľa zákona 8/2009 Z. z. o cestnej premávke, zamerala predovšetkým na recidívu niektorých vodičov pri páchaní dopravných priestupkov. Počas tejto činnosti bolo zaznamenaných 843 prípadov porušenia dopravných predpisov. Ďalej bolo zabezpečované usmerňovanie dopravy v prípade dopravných nehôd v dosahu kamier, kontrola mestských platených parkovísk, zisťovanie problémov s prekážkami cestnej premávky a ich riešenie hliadkami MsP.

Monitoring prekážok v cestnej premávke bol vykonávaný v miestach dosahu kamier a bolo zaznamenaných 319 prípadov.

Výsledky monitorovania, resp. záznamy a fotodokumentácia (117 prípadov) z priestupkov, trestných činov, dopravných priestupkov a dopravných nehôd boli uložené v archíve KS pre potreby MsP a OOPZ.

Na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní boli vydané k nahliadnutiu alebo odstúpené záznamy z KS v 72 prípadoch, z ktorých v 7 prípadoch bolo 9 osôb priamo zachytených KS pri čine a pri 9 dopravných nehodách bol zistený vinník nehody. Záznamy KS boli odovzdané na žiadosť:

- OOPZ a OKP Piešťany odd. skráteného vyšetrovania 49 záznamov,
- Dopravnej polície DI PZ Piešťany 13 záznamov,
- Železničnej polície 6 záznamov,
- Hasičský a záchranný zbor v Piešťanoch 4 záznamy.

Okrem uvedených činností obsluhovali príslušníci operačného strediska aj pult PCO (stredisko registrovania poplachov), na ktorý je napojených 16 mestských objektov.

Poruchy jednotlivých kamier Kamerového systému počas uplynulého roku odstraňovala a celkový servis Kamerového systému zabezpečovala firma ANTES, ktorá vykonávala údržbu, opravy a rekonštrukciu umiestnených kamier v plnom rozsahu a podľa dohodnutej platnej zmluvy s Mestskou políciou mesta Piešťany.

Označenie a umiestnenie jednotlivých kamier Mestskej polície Piešťany

Kamera č.1 - otočná kamera budova hotela LEIER
Záber– Beethovenova, ms. park, kolonáda

Kamera č.2 - otočná kamera budova hotela EDEN
Záber– Winterova (pešia zóna),Nálepko

Kamera č.3 - otočná kamera budova BELLS
Záber– Winterova (pešia zóna) a kolonáda

Kamera č.4 - otočná kamera umiestnená na stípe pri CVČ Ahoj –
Záber– Teplická ulica, Sládkovičova ulica

Kamera č.5 - otočná kamera budova Slovenskej sporiteľne
Záber– Rázusova, Nitrianska, Teplická

Kamera č.6 - otočná kamera budova VÚB
Záber– Námestie Slobody, E. Suchoňa

Kamera č.7- pevná kamera - budova Riaditeľstva kúpeľov
Záber– Sad A. Kmeťa, Beethovenova ul

Kamera č.8 - otočná kamera budova na rohu Poštová
Záber– Kukučínova, Poštová, Royova ulica

Kamera č.9 - otočná kamera budova A. Trajan č.3
Záber– sídlisko A. Trajan, parkovisko Kaufland

Kamera č.10 - pevná kamera
Záber– budova OD Prior – ulica A. Hlinku

Kamera č.11 - pevná kamera - budova OD Prior
Záber– križovatka Kocka

Kamera č.12 - pevná kamera - budova OD Prior
Záber– parkovisko Prior

Kamera č.13 - otočná kamera cintorín
Záber– ENC (1), priestor hrobov

Kamera č.14 - pevná kamera cintorín
Záber– ENC (2), priestor hrobov

Kamera č.15 - pevná kamera cintorín
Záber– ENC (3), priestor hrobov

Kamera č.16 - pevná kamera cintorín
Záber– ENC (4), priestor hrobov

Kamera č.17 - pevná kamera cintorín
Záber– (5), priestor parkovisko pred cintorínom

Kamera č.18 - pevná kamera cintorín
Záber– (6), priestor vstup na cintorín, parkovisko

Kamera č.19 - pevná kamera, budova pri Alexander centre
Záber– vstup do Alexander centra z Winterovej ulice

Kamera č.20 - pevná kamera na budove bývalého Riaditeľstva kúpeľov
Záber– Winterova , pešia zóna

Kamera č.21 - otočná kamera, stĺp verejného osvetlenia pri bytovke
Záber– Zberný dvor Pod Párovcami a Žilinská cesta

Kamera č.22 - pevná kamera MsÚ (1)
Záber– Zadný vchod

Kamera č.23 - pevná kamera MsÚ (2)
Záber– Vestibul

Kamera č.24 - pevná kamera MsÚ (3)
Záber– Pokladňa

Kamera č.25 - pevná kamera MsÚ (4)
Záber– Kukučínova

Kamera č.26 - pevná kamera MsÚ (5)
Záber– Nám. SNP, priestor pred MsÚ

Kamera č.27 - pevná kamera MsÚ (6)
Záber– Nám. SNP, priestor pred MsÚ, stojan ba bicykle

Kamera č.28 - pevná kamera MsÚ (7)
Záber– Nám. SNP, parkovisko pred MsÚ

Kamera č.29 - pevná kamera obytný dom A.Trajana
Záber– Reštaurácia Slovenský dvor

Kamera č.30 - pevná kamera A.Trajana
Záber- M.Bela, pohostinstvo Kveta

Kamera č.31 - pevná kamera Železničná stanica (1)
Záber– Pohľad smerom na Dopravnú ulicu

Kamera č.32 - pevná kamera Železničná stanica (2)
Záber– Pohľad smerom na Staničnú ulicu a železničnú stanicu

Kamera č.33 - pevná kamera Križovatka I na stípe verejného osvetlenia
Záber– Pohľad smerom na Žilinskú ulicu

Kamera č.34 - pevná kamera Križovatka II stĺpe verejného osvetlenia
Záber– Pohľad smerom na Bratislavskú ulicu

Kamera č.35 - pevná kamera Križovatka III stĺpe verejného osvetlenia
Záber– Pohľad smerom na Krajinskú ulicu

Kamera č.36 - pevná Staré trhovisko 1, budova Gallery Q8
Záber– Pohľad na ulicu E.Suchoňa

Kamera č.37 - pevná Staré trhovisko 2, budova Gallery Q8
Záber– Pohľad na námestie

Kamera č.38 - pevná kamera, budova Gallery Q8
Záber– Zadný vstup Alexander centrum Kamera 1

Kamera č.39 - pevná kamera, budova Gallery Q8
Záber– Zadný vstup Alexander centrum Kamera 2

Kamera č.40 - pevná kamera stĺp verejného osvetlenia
Záber– Multifunkčné ihrisko 1

Kamera č.41 - pevná kamera stĺp verejného osvetlenia
Záber– Multifunkčné ihrisko 2

Kamera č.42 - pevná kamera Azylový dom
Záber– parkovisko

Kamera č.43 - pevná kamera Azylový dom
Záber– nocľaháreň

Kamera č.44 - pevná kamera Azylový dom
Záber– ZNB

Kamera č.45 - pevná kamera Azylový dom
Záber– zadný dvor

Kamera č.46 - pevná kamera, stĺp verejného osvetlenia
Záber– Park1, fontána za Balneologickým múzeom

Kamera č.47 - pevná kamera, stĺp verejného osvetlenia
Záber– Park2, vstup na ostrov Lido

Kamera č.48 - pevná kamera, stĺp verejného osvetlenia
Záber– Park3, priestory na ostrove Lido

Kamera č.49 - pevná kamera budova na rohu Rázusovej ulice
Záber– Námestie Slobody

Kamera č.50 - otočná kamera budova AUPARK

Záber– Nitrianska, Nálepková ulica, Krajinský most, Kostol, časť parkoviska Nálepkov ául.

Kamera č.51 - pevná kamera budova Mestskej knižnice –

Záber– Školská ulica a parkovisko pri Mestskej knižnici

Kamera č.52 - pevná kamera budova Mestskej knižnice –

Záber– Knižnica vchod

Kamera č.53 - pevná kamera na budove Domu Umenia

Záber– Priestor pod schodiskom

Kamera č.54 - pevná kamera na budove Domu Umenia

Záber– Vstupné schodište

Kamera č.55 - pevná kamera na budove Domu Umenia

Záber– Zadný vchod

Kamera č.56 - pevná kamera na stĺpe verejného osvetlenia ul. Veterná

Záber– Pohľad na Veternú ulicu

Kamera č.57 - pevná kamera na stĺpe verejného osvetlenia križovatka Veterná – Dlhá

Záber– Pohľad na Dlhú ulicu

Kamera č.58 - pevná kamera na stĺpe verejného osvetlenia križovatka Veterná – Helsinská

Záber– Pohľad na Veternú a Helsinskú ulicu.

Kamera č.59 - pevná kamera Zberný dvor(01)

Záber– dvor, kontajnery

Kamera č.60 - pevná kamera Zberný dvor(02)

Záber– vstup príjazdová cesta

Kamera č.61 - pevná kamera Zberný dvor(03)

Záber– vstup hlavná brána, váha

Kamera č.62 - otočná kamera Zberný dvor(04)

Záber– dvor, kontajnery

Kamera č.63 - otočná kamera BIO1

Záber– dvor, kontajnery

Kamera č.64 - otočná kamera BIO2

Záber– dvor, kompostová jama

Kamera č.65 - pevná kamera Most1

Záber– Galéria PIC – pravá strana

Kamera č.66 - pevná kamera Most2

Záber– Kol. most. smer SLK

Kamera č.67 - pevná kamera Most3
Záber– vnútorný priestor PIC

Kamera č.68 - pevná kamera Most4
Záber– Galéria PIC – ľavá strana

Kamera č.69 - pevná kamera Most5
Záber– vstup. Na Kol. most od SLK

Kamera č.70 - pevná kamera Most6
Záber– Kol. most. smer od SLK

Kamera č.71 - pevná kamera Most7
Záber– vstup. Na Kol. most od ul. Winterova

Kamera č.72 - pevná kamera Most8
Záber– vnútorný priestor - pitný pavilón

Kamera č.73 - pevná kamera Most stredná - pravá
Záber– Kol. most od ul. Winterova smerom k SLK pravá strana

Kamera č.74 - pevná kamera Most stredná - ľavá
Záber– Kol. most od ul. Winterova smerom k SLK ľavá strana

Kamera č.75 - pevná kamera Winterova - Most
Záber– Winterova ul. pred Kol. mostom

Kamera č.76 - pevná kamera Beethovenova – Hudobný Pavilón
Záber– Hudobný Pavilón, chodník k Balneologickému múzeu

5. Vyhodnotenie činnosti prevencie kriminality za rok 2022

V mesiacoch január – jún a september - december 2022 opäť fungoval krúžok sebaobrany pod vedením príslušníka OO PZ v Piešťanoch, Martina Miklu, a to podľa aktuálnych protipandemických opatrení. V rámci krúžku sebaobrany sa deti venovali bojovému umeniu Taekwondo, činnosť prebiehala pre deti v krúžku bezplatne, aby sme zapojili do aktívnej športovej činnosti i deti zo sociálne slabých rodín, a tak trávili svoj voľný čas zmysluplne medzi svojimi rovesníkmi s podobnými záujmami. Tým detí chránime pred pôsobením niektorých negatívnych javov v spoločnosti, príp. pred páchaním priestupkov a trestných činov v nevhodných rovesníckych skupinách.

Dňa 7.2.2022 sa Mgr. V. Dominová zúčastnila na multidisciplinárnom pracovnom stretnutí organizovaného Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny, ktoré sa konalo prostredníctvom ÚPSVaR Piešťany – téma: „Analýza situácie na ZŠ a zjednotenie postupu pri riešení šikany, potreba zvýšenia prevencie v oblasti šikany a kyberšikany“.

Dňa 27.4.2022 sa Mgr. V. Dominová zúčastnila v súvislosti s realizáciou cieľov Národného projektu Podpora ochrany detí pred násilím a v nadväznosti na plnenie úloh vyplývajúcich z Národnej stratégie na ochranu detí pred násilím na multidisciplinárnom

vzdelávaní na tému „Ako pracovať s obeťami násillia v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu“.

Dňa 29.6.2022 sa Mgr. V. Dominová zúčastnila v súvislosti s realizáciou cieľov Národného projektu Podpora ochrany detí pred násillím a v nadväznosti na plnenie úloh vyplývajúcich z Národnej stratégie na ochranu detí pred násillím na multidisciplinárnom vzdelávaní na tému „Efektívne nástroje na budovanie stratégie prevencie všetkých foriem násillia v školskom zariadení“.

Dňa 25.5.2022 sme organizovali dopravnú súťaž Predškoláčik – dopraváčik, na ktorej sa zúčastnili deti predškolského veku z MŠ v Piešťanoch, podľa pravidiel každú prihlásenú materskú školu reprezentovali traja súťažiaci predškolského veku. Vyhlasovali sa prvé tri miesta jednotlivcov a skupín. Sprievodný program zabezpečovali na základe dohody hasiči z HaZZ v Piešťanoch, príslušníci OO PZ v Piešťanoch, príslušníci MsP Piešťany a členovia Kynologického klubu Bodona v Piešťanoch. Deti vypíňali tri dopravné testy, hodnotil sa čas a počet chýb a absolvovali i jazdu zručnosti na externom dopravnom ihrisku.

Dňa 24.6.2022 sme organizovali spoločne s Kynologickým klubom Bodona branný deň, zúčastnili sa deti zo ZŠ Holubyho a zo Špeciálnej základnej školy, pre ktoré bol pripravený zaujímavý program, ukážky výstroje a výzbroje im predviedli príslušníci MsP Piešťany a OO PZ SR z Piešťan. Ukážky výcviku psov, vyhľadávanie a zadržanie osoby prezentoval kynologický klub. Žiaci mali možnosť si zahrať rôzne hry v prírode, vyskúšať strelbu zo vzduchovky na terč a opekať si na ohni prinesené jedlo.

V dňoch 6.-8.7.2022 sa konal denný letný tábor pre peer aktivistov v prevencii kriminality. V prvý deň sme sa premiestnili do ríše zvierat do ZOO Bojnice, prezreli sme všetky pavilóny, zahrali sa na ihriskách a užili si nákupy suvenírov. Vo štvrtok nás autobus odviezol do jaskyne Driny, kde sme po krátkom výstupe lesom absolvovali prehliadku jaskyne a po výdatnom obede nás čakala úžasná exkurzia v priestoroch firmy „Včelco“ v Smoleniciach, deti sa dozvedeli veľa nového zo sveta včiel, vytvorili si vlastné sviečky z včelieho vosku. Posledný deň nás čakal hotel Korekt v Banke, kde mali deti rôzne športové hry a pol deň sme strávili s príslušníkom PZ SR Martinom Benešom, ktorý deti učil, ako sa brániť, ukázal im veľa zaujímavostí z výstroje a výzbroje a porozprával zaujímavé príhody zo svojej praxe. V popoludňajších hodinách sme využili bazén.

Počas celého leta 2022 v mesiacoch júl a august sa konali besedy s názornými ukázkami pre letný tábor CM language services, deti chodili priamo do exteriéru mestskej polície, kde si vypočuli zaujímavosti o práci MsP (prevenčno-bezpečnostný program), vyskúšali, aké je to sedieť v služobnom vozidle, i okuliare simulujúce účinok alkoholu a nelegálnej drogy, na zvedavé otázky im odpovedala Mgr. V. Dominová.

Počas leta 2022 sme boli požiadaní o viaceré ukážky práce a prezentácie pre deti i v kúpeľoch Piešťany, konkrétne v hoteli Splendid. Akcie sa uskutočnili v dopoludňajších hodinách v exteriéri hotela, deti sa zúčastnili preventívno-bezpečnostného programu spolu s výkladom o práci, výstroji, výzbroji mestskej polície a na záver absolvovali prekážkovú dráhu v okuliaroch simulujúcich opilosť.

Počas roka 2022 bolo poskytnutých 41 konzultácií ohľadom šikanovania na školách či už s pedagógmi, rodičmi šikanovaných detí v súčinnosti poskytnutím informácií od príslušníkov PZ SR z OO PZ v Piešťanoch nielen priamo v školách v Piešťanoch ale i blízkom okolí, niektoré konzultácie boli poskytnuté osobne, ostatné telefonicky.

Mgr. Dominová v rámci výkonu funkcie predsedkyne Podnikového výboru základných organizácií mestských a obecných polícií SR a zároveň i ako predsedkyňa ZO OZ SLOVES pri Mestskej polícii v Piešťanoch organizovala niekoľko online pracovných stretnutí so zástupcami odborov mestských polícií v SR, kde sa riešili najmä problémy a potreba zmien v zákone o obecnej polícii, pripomienkovanie návrhu Zákona o obecnej polícii i zmien

ohľadom sociálneho zabezpečenie obecných a mestských policajtov a pridávanie kompetencií príslušníkov MsP a OP.

V mesiacoch máj – september 2022 sa konalo niekoľko pracovných stretnutí z dôvodu organizácie a zostavovania programu 14. ročníka Dňa ozbrojených zločiek a záchranných systémov s deťmi., ktorý sa konal dňa 10.9.2022 v priestoroch Vojenského historického múzea v Piešťanoch, ktorého sa zúčastnili i poprední vládni predstavitelia. Akciu organizujeme každoročne v spolupráci s VHÚ v Bratislave a VHM v Piešťanoch. Účastníkmi podujatia sú rôzne ozbrojené a záchranné zložky, ktoré sa zúčastňujú každoročne, ako napr. Prezídium PZ SR – odbor hipológie, ZVJS Leopoldov, Colný úrad – Trnava, HaZZ Piešťany, OO PZ SR Piešťany, Čestná stráž, hudba MV SR, Vojenská polícia a pod. Tento rok bolo zaznamenaných okolo 5000 návštevníkov z Piešťan a širokého okolia, pripravené boli dynamické, statické ukážky a atrakcie pre deti, priestory pre verejnosť i Vojenské historické múzeum boli otvorené bezplatne.

Počas septembra 2022 Mgr. Dominová v rámci pracovných stretnutí na jednotlivých MŠ, ZŠ a SŠ v Piešťanoch vypracúvala harmonogram besied a rôznych akcií na školský rok 2022/2023, besedy sa vykonávali od začiatku školského roka prezenčne.

Počas celého roka 2022 sme spolupracovali či už osobne alebo telefonicky okrem škôl i s rôznymi organizáciami, napr. OO PZ Piešťany, Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Piešťanoch, CVČ Ahoj, Mestská knižnica Piešťany, ÚPSVaR Piešťany, v rámci Národného projektu Podpora ochrany detí pred násilím, s oddelením sociálnych služieb mesta Piešťany, Kontaktný bod Trnava – pre obeť trestných činov pod MV SR, Vojenský historický ústav, OR HaZZ Piešťany, KR PZ Nitra – odbor prevencie, Mestské a obecné polície v rámci SR, ÚVTOSaÚVV Leopoldov, Prezídium PZ SR, Colný úrad, odbor prevencie kriminality – kancelária ministra vnútra SR, Zariadenie sociálnych služieb Domum, Technické služby mesta Piešťany.

Súčasťou pracovnej náplne referenta prevencie je i príprava aktuálnych materiálov na jednotlivé besedy, či už články, štúdium literatúry, návšteva knižnice, fotografie k jednotlivým témam, audiovizuálne dokumenty, odkazy na problematiku, ktoré sú voľne dostupné online na internete a pod.

Mgr. Dominová zverejňuje články, fotografie, aktuálne informácie zverejnené na internetovej stránke MsP Piešťany v zmysle zákonov a nariadení o ochrane osobných údajov, a to v rámci fotogalérie a prevencie kriminality MsP Piešťany. Rovnako prispieva do regionálnych novín a časopisov či uverejňuje články na internetových stránkach ako www.pnky.sk, www.piestanskytyzden.sk, www.zpiestan.sk a na stránke mesta Piešťany a rovnako na jeho stránke na FB.

Besedy, prednášky:

Dopravná výchova pre MŠ sa konala pre nasledovné zariadenia (spolu s jazdou na dopravnom ihrisku v priestoroch MŠ Detvianska):

- | | |
|-----------------|------------|
| - MŠ Považská | - 6 besied |
| - MŠ Detvianska | - 6 besied |
| - MŠ Valová | - 6 besied |

Na základných školách v Piešťanoch prebiehali v mesiacoch január – jún a september – december 2022 besedy a prednášky na tieto témy (konkrétne ZŠ Brezová ul, ZŠ Scherera, ZŠ Holubyho ul, ZŠ Vajanského ul., ZŠ Mojmirova ul., Špeciálna ZŠ, Cirkevná ZŠ)

- | | |
|---|----------------|
| - mestská polícia, jej kompetencie, prevenčno-bezpečnostný program pre 1. stupeň ZŠ | - 16 prednášok |
| - šikanovanie pre 1. stupeň ZŠ | - 26 prednášok |
| - tabakizmus | - 18 prednášok |

- alkoholizmus - 13 prednášok
- nelegálne drogy - 14 prednášok
- nelátkové závislosti - 12 prednášok
- šikanovanie - 22 prednášok
- domáce násilie - 6 prednášok
- trestno-právna zodpovednosť - 10 prednášok

Prednášky a besedy sa uskutočnili na základe písomnej žiadosti a dohody aj v ZŠ v blízkom okolí, dopravu zabezpečovala škola:

ZŠ Lúka nad Váhom:

- prevenčno-bezpečnostný program pre 1. stupeň ZŠ - 2 prednášky
- trestno-právna zodpovednosť - 2 prednášky

ZŠ Rakovice:

- šikanovanie - 2 prednášky

ZŠ Veľké Kostoľany

- alkoholizmus - 1 prednáška
- šikanovanie - 1 prednáška
- prevenčno-bezpečnostný program - 2 prednášky

Na stredných školách v Piešťanoch boli uskutočnené nasledovné prednášky:

SPŠE, Piešťany:

- obchodovanie s ľuďmi - 4 prednášky
- trestnoprávna zodpovednosť - 4 prednášky
- šikanovanie - 4 prednášky

Gymnázium Piešťany:

- nelegálne drogy - 1 prednáška
- obchodovanie s ľuďmi - 6 prednášok
- tabakizmus - 1 prednáška
- nelátkové závislosti - 1 prednáška
- alkoholizmus - 1 prednáška
- šikanovanie - 7 prednášok
- trestno-právna zodpovednosť - 5 prednášok
- domáce násilie - 2 prednášky

Stredná hotelová škola Piešťany:

- šikanovanie - 4 prednášky

SOŠ elektrotechnická Piešťany:

- trestno-právna zodpovednosť - 2 prednášky

SOŠ obchodu a služieb Piešťany:

- šikanovanie - 2 prednášky
- obchodovanie s ľuďmi - 2 prednášky

Gymnázium Vrbové:

- šikanovanie - 4 prednášky
- obchodovanie s ľuďmi - 4 prednášky
- domáce násilie - 2 prednášky

Prednášky či besedy sa konali prezenčnou formou v rôznom trvaní od 1 hodiny až po 3 hodiny.

6. Bezpečnostná situácia v služobnom obvode Obvodného oddelenia Policajného zboru Piešťany za rok 2022

Správa je spracovaná za celý služobný obvod Obvodného oddelenia Policajného zboru Piešťany (ďalej len „OO PZ Piešťany“), do ktorého patria mesto Piešťany a obce Banka, Bašovce, Drahovce, Ducové, Hubina, Moravany nad Váhom, Ostrov, Ratnovce, Sokolovce a Veľké Orvište. V meste Piešťany je cca 90 % nápadu trestnej činnosti a 90 % nápadu priestupkov, zvyšok pripadá na okolité obce.

V služobnom obvode OO PZ Piešťany bolo v roku 2022 zistených 432 trestných činov. Z nich bolo objasnených 163 trestných činov. Objasnených trestných činov z predchádzajúcich rokov (ďalej len „dodatočne objasnených“) bolo 24. Celkovo bolo teda v roku 2022 objasnených 187 trestných činov. Celkový počet trestných činov ako aj počet trestnej činnosti podľa jednotlivých druhov je v nasledujúcej tabuľke.

Počet zistených ako aj objasnených trestných činov je celkový počet trestných činov zistený a objasnený všetkými zložkami Policajného zboru v služobnom obvode OO PZ Piešťany.

	rok 2022
<i>Trestná činnosť celkom</i>	432
<i>Počet objasnených trestných činov</i>	163
<i>Dodatočne objasnených</i>	24
- násilná trestná činnosť	30
- počet objasnených prípadov	16
- dodatočne objasnených	1
- mravnostná trestná činnosť	3
- počet objasnených prípadov	0
- dodatočne objasnených	0
- majetková trestná činnosť	170
- počet objasnených prípadov	38
- dodatočne objasnených	4
- ekonomická trestná činnosť	100
- počet objasnených prípadov	30
- dodatočne objasnených	6

V roku 2022 bolo v služobnom obvode OO PZ Piešťany oznámených a zistených 617 priestupkov, pričom celkom v 301 prípadoch bol zistený páchatel'. Prehľad o priestupkoch podľa jednotlivých druhov je uvedený v nasledujúcej tabuľke. Okrem uvedených priestupkov bolo policajtni OO PZ Piešťany zistených ďalších 1499 priestupkov, ktoré boli na mieste prejednané v blokovom konaní. Ich prehľad je v poslednej časti tabuľky.

Uvedené počty priestupkov sú len priestupky zistené, objasňované a prejednávané policajtni OO PZ Piešťany, priestupky v služobnom obvode OO PZ Piešťany však zisťujú, objasňujú a prejednávajú aj iné zložky Policajného zboru a iné orgány, takže prehľad nie je na rozdiel od prehľadu o trestných činov ucelený.

	Rok	Spolu	§ 22	§ 47, 48	§ 49	§ 50	Ostatné
Celkový počet zdokumentovaných priestupkov za sledované obdobie	2022	617	89	7	234	279	8
Počet objasnených priestupkov (zistený páchatel') za sledované obdobie	2022	301	79	5	167	43	7
Počet priestupkov prejednaných v blokovom konaní -	2022	1499	1250	31	53	158	7

mjr. Mgr. Štefan Plášek
riaditeľ OO PZ Piešťany

7. Vyhodnotenie spolupráce za rok 2022 medzi Mestskou políciou Piešťany a Vlastnou ochranou kúpeľov

Súčinnosť a spolupráca s Mestskou políciou Piešťany v roku 2022 prebiehala na požadovanej úrovni. Na požiadanie pri rôznych spoločenských akciách ako napríklad „Otvorenie letnej kúpeľnej sezóny“, „Tradičné umelecké remeslá“, „Zlaté stuhý“, „Paráda“ a podobne, sa týchto akcií zúčastnili i príslušníci MP, ktorí dohliadali na udržiavanie verejného poriadku a zamedzovaniu protispoločenskej činnosti, najmä drobnej uličnej trestnej činnosti.

Po úseku porušovania cestnej premávky na Kúpeľnom ostrove a to najmä ustanovenia § 4 ods.2, písm. i a ods. 3 a § 25 ods.1, písm. a Zákona č. 8/2009 Z. z., (parkovanie na verejne prístupnej zeleni) ako i porušovanie vodorovného dopravného značenia a to najmä dopravnej značky V12b – žltá súvislá čiara a V12a – žltá kľukatá čiara, bol k tomuto porušovaniu cestnej premávky požiadaný príchod MP. Podľa možností sa príslušníci MP dostavili na Kúpeľný ostrov a tieto priestupky riešili založením technického zariadenia na zabránenie odjazdu vozidla t. z. papuče.

V prípade problémov s neprispôsobivými osobami – bezdomovcami potulujúcimi sa po Kúpeľnom ostrove, týchto na požiadanie mestský policajti vykázali z KO.

Jedenkrát za mesiac boli vykonávané pracovné porady u viceprimátora MÚ Piešťany za účasti riaditeľa OO-PZ Piešťany, oboch zástupcov náčelníka MP, kde sa riešili pripravované akcie v kúpeľoch, ako i požiadavky zo strany Vlastnej ochrany kúpeľov, či už na mesto alebo na štátnu resp. mestskú políciu.

Celkovo možno spoluprácu z Mestskou políciou hodnotiť ako veľmi dobrú.

Vladimír Pribiš
Security Manager VOSLK